## 吴天君在市委常委会传达学习省委常委(扩大)会议精神时强调

# 区持发展第一要务 保增长调结构创优势 确保全市经济社会持续健康快速发展

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日上 午,市委召开常委会议,传达学习省委常 委(扩大)会议研究经济社会发展工作有 关精神和省委书记郭庚茂重要讲话精 神,安排部署我市当前工作。市委书记 吴天君主持会议并讲话,要求全市上下 要认真学习贯彻郭庚茂书记在省委常委 (扩大)会议上的重要讲话精神,坚定信 心、强化担当、加快行动,树牢"双重"责 任意识、"率先"发展意识,确保全市经济 持续健康快速发展,努力开创新常态下 郑州跨越发展新局面。

市领导马懿、胡荃、高建慧、郭锝昌、 孙金献、王哲、薛云伟、王跃华、张延明 出席会议。市人大常委会主任白红战、 市政协主席王璋等列席会议。

会议指出,学习领会省委常委(扩 大)会议精神和郭庚茂书记讲话精神,必 须认清郑州的发展形势,坚定实现全年 目标任务的信心和决心。要准确把握 郭庚茂书记对于当前经济形势和发展趋 势的科学判断,既要看到全国、全省经济 下行压力加大对郑州发展影响在不断加 深,更要看到各市级重点工作领导小组 和全市上下主动、有效推进发展所呈现 出的良好态势和趋势,看到我市各项重 点工作部署与省委、省政府决策精神的 一致性和契合性,增强信心,鼓足干劲, 坚定不移地推进经济社会持续健康快速 发展。

会议要求,要坚持发展第一要务,全 力保增长、调结构、创优势,确保全市经 济社会持续健康快速发展。要坚决贯彻 落实好"四个全面"战略布局,坚持发展 第一要务不动摇,牢牢把握省委"首要是 稳住、治本在调整、长远要造势"的工作 要求,抓好经济运行调控、招商引资、重 点项目建设、房地产市场稳定和电子商 务拉动等工作,确保实现首季开门红,确 保全年目标任务的圆满完成。

会议强调,要防风险、保稳定,为全 市经济社会发展营造良好的环境。全市 上下要充分认识各类非法集资问题的复 杂性、艰巨性和长期性,把非法集资、防 范区域性金融风险作为事关全局的大事

来抓,进一步加强领导,强化责任,健全 组织机构、理顺工作体制、完善工作机 制,切实抓好案件处置、宣传教育、风险 防范等工作。同时,要高度重视和切实 加强信访稳定、社会治安、安全生产等工 作,营造稳定、有序、和谐的生产环境和 生活环境。

关于扶贫开发工作,会议强调,全市 上下要站在全面建成小康社会的战略高 度,把扶贫开发作为重大政治任务,列入 重大议事日程,把扶贫开发纳入城镇化 体系同步推进,确保我市2017年扶贫对 象基本脱贫,在全省率先实现全面建成 小康社会的目标。

会议还研究了其他事项。

昨日下午,市委书记吴天君带领市直相关部门负责人到管城区调研督查棚户区改造、基 础设施和路网建设、产业集聚区发展等重点工作推进情况。



寻找更多"陇海大院" 发现更多身边感动

郑州日报新闻热线 67655551 郑州晚报新闻热线 96678 报料 郑州日报、郑州晚报、中原网官博、官微

## 脑瘫母亲带幼子生活 社区爱心接力

春和景明,阳光灿烂。在管城区南关 办事处烟厂后街30号院,社区主任李 瑞红和网格长刘金霞提着新鲜的蔬菜 拾级而上,来到二楼特困户李西俊家 里,洗菜、洗锅、点火做饭,干脆麻利。 不大一会儿,一碗热腾腾的鸡蛋西红 柿面,端到了李西俊面前,她用手比画 着,眼里噙着感激的泪水。

郑州报业集团记者 王思俊 通讯员 王晓燕

## 脑瘫母亲带着幼子生活

李西俊,今年57岁,先天性脑瘫患 者,手脚僵持,活动不便。为了能让她 得到长期照顾,25岁那年,在父母的张 罗下,她结婚了。婚后日子过得虽不 怎么滋润,毕竟能够吃上热饭,得到照 顾。几年后,她生下了儿子,丈夫对她 更加贴心。

不幸的是,2000年,儿子6岁时,丈 夫不幸患病去世,让这个家庭一日三餐 都难以保障。每天早上,她扶着墙、板 凳和桌椅,一步一步挪到窗前,用绳子 绑着尼龙袋,把三五元钱放进袋子,顺 着窗口放下去,楼下商户见此情景,把 蔬菜、馒头、面条装入袋内,她再吃力地 往上拉回。随后,她挪到厨房,坐在高 高的方凳上,做饭炒菜,日子很清苦。

## **爱心** 衣食住行、孩子上学全帮助

爱心相互传递,绽放幸福花朵。 党员团员志愿者组成爱心接力帮扶 小组,排出时间表,每个班次由三人 组成,轮流值班,上门服务。每个班 次帮扶10天,负责购买柴米油盐,打 理房间,尽可能让母子二人吃上热乎 乎的可口饭菜。社区志愿者黄珂、网 格长刘金霞,时常上门收拾家务,给

李西俊洗脚、剪指甲,上班前为老人 从那时起,社区近40名青年志愿者和 做好饭,下班后抽空陪老人聊天,买 菜做饭,洗澡擦背,换洗衣服,楼上 楼下跑个不停。儿子入托入学,社 区跑前跑后张罗。独生子女证、残 疾证、大病救助、最低生活补助等, 凡是能享受的保障,社区总是第一 时间办理。帮扶慰问,尽可能给予 更多帮助。

### 温暖 15年的爱心接力仍在继续

15年时间里,社区主任换了六轮, 工作人员频繁进出,爱心接力棒一茬一 茬在传递,先后参与爱心接力的志愿者 近1200多人次。残疾人梅丽组织助残 志愿者,把李西俊从楼上背下来,乘坐 汽车游览郑东新区和绿博园。水电工 王广来每月上门检修电器、煤气灶。理 发师郭师傅每两月来到家里,为她洗头 剪发。商户刘大姐隔三差五,送去时令 蔬菜和水果。一位爱心人士听说李西 俊的情况后,专门来到家里送上1万元 帮扶资金。楼上楼下的邻居们,年关节 庆,端上热腾腾的饺子和香喷喷的饭 菜,让他们母子分享节日快乐。

"你儿子已长大成人,应该感到 欣慰。等他毕业后,工作的事情,就 包在我身上了。"一位房地产公司的 老板来到李西俊家,送上慰问金,说 出暖心话。李西俊不住点头,脸上挂 满泪花。儿子今年21岁,正在读大 学,每当看到母亲,心里总不是滋味, 但想一想来自社会的关爱,越发增强 了战胜困难的勇气。

"爱心拧成一股绳,汇聚强大牵引 力,传递着社会正能量,让更多急需救 助关怀的人群得到帮助,重燃生活新 希望。"南关街道党工委负责人沙 建武介绍说。南关办事处每年都 开展爱心助残活动,15名党员自发组 建了"党员助残志愿者服务队",将"党 员志愿者流动服务站"开进了居民楼 院,帮助他们打扫卫生、买菜,陪他们 聊天,提供日常护理、家政服务、医疗 护理、情感交流、文化娱乐等亲情服 务,延续这份爱的接力,给弱者以力 量,让他们感受到政府的关心和温暖。

## 江山路 打造生态廊道公示

昨日,郑州晚报记者从市规划局 获悉,江山路(北三环—连霍高速段) 按生态廊道打造,目前正处于批前公 示阶段。

江山路规划道路绿线总宽将拓宽

拟拓宽路段南起北三环,北至 连霍高速,全长3.47公里,红线宽 度60米,两侧各建50米的生态廊 道。主线机动车道就宽31米,双 向8车道。

在老鸦陈城中村改造范围,江山路 (银河路—三全路段)主线机动车道外, 设置有非机动车道和人行道。在49米 的生态廊道内,两侧各有12米宽的辅 道,包含2个机动车道和非机动车道,最 外侧便是人行道。

在非老鸦陈改造区域,江山 路(北三环一银河路段、三全路一 连霍高速段)道路红线外侧便是 49米宽的生态廊道,没有设专门 的辅道。

两侧50米宽的生态走廊具体规 划:紧挨红线宽度处为38米宽的绿 化带,外侧有12米宽的辅道,最外围 为3米宽的人行道。

郑州晚报记者 冉小平

## 下月17日开始 每月都有职业资格鉴定

郑州晚报记者昨日从市人社局 获悉,全市2015年职业资格鉴定时 间敲定。

全市今年共有9次统一鉴定时 间:4月17日~19日;5月22日~24日; 6月26日~28日;7月24日~26日;8 月21日~23日;9月18日~20日;10月 23 日~25 日;11 月 20 日~22 日;12 月 18日~20日。届时,市人社局将发布 鉴定公告,全市62家职业技能鉴定 机构依照公告内容开展受理团体或 个人申报。全市统一鉴定日考前15 个工作日为报名时间,逾期不再受 理报名。

郑州晚报记者 冉小平